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ATA DA DECIMA SETIMA (17a) SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA OITO (08) DO MÊS DE DEZEMBRO DO 
ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia oito (08) do mês de dezembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Gerlane 
Pinto Barbosa (2a Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca 
Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari 
Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo 
Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva, Raimundo barbosa 
Gomes e ausente a vereadora Vivianne Pinto Mâcedo Rocha. Havendo o número legal e 
Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é 
posta em votação a Ata da Décima Sexta ( 16a) Sessão Ordinária, realizada no dia primeiro 
(1 °) do mês de dezembro de 2022 e aprovada por unanimidade dos vereadores. Na sequência 
foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 005/2022 
que "dispõe sobre a denominação de praça pública na localidade de Córrego dos furtados, no 
Município de Trairi-Ceará e dá outras providencias", de iniciativa dos vereadores Erinaldo 
Freitas Moura e Francisca Braga de Lima Freire. PORTARIA N°. 087/2022 que "dispõe 
sobre a publicidade do Parecer Prévio n°. 266/2022 da lavra do Tribunal de Contas do Estado 
do Ceará- TCE/CE e dá outras providências", da Presidência da Câmara Municipal de Trairi. 
Declarado aberta a Ordem do Dia foi colocada em discussão e em seguida em votação o 
PROJETO DE LEI N°. 005/2022 que "dispõe sobre a denominação de praça pública na ' 
localidade de Córrego dos furtados, no Município de Trairi-Ceará e dá outras providencias", 
de iniciativa dos vereadores Erinaldo Freitas Moura e Francisca Braga de Lima Freire, com 
parecer favorável a tramitação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Aberto o Grande Expediente. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso 
da Tribuna, em seguida foi facultada a palavra ao vereador Luís Coêlho Braga fala com 
muita satisfação sobre o evento organizado pela Prefeitura Municipal de Trairi em alusão au...lo.---...:.... 

dia do evangélico e se sente mais feliz por contribuir com aquela festa, pois uma parte de suas 
emendas impositivas foi destinada aquela festa. E a população estar ansiosa aguardando os 
festejos natalinos. O vereador José Ari Guedes de Freitas inicia parabenizando e 
agradecendo pelos atendimentos do Prefeito, sempre atento as suas indicações, como a 
reforma e ampliação das escolas municipais nas localidades de Córrego Fundo e Purão, 
restauração de campo de futebol e estradas carroçais, agradece ainda em nome da comunidade 
de barreiro pelo acesso liberado aqueles moradores que tinha dificuldade em deslocar-se até 
as margens do asfalto. Parabeniza a secretária de infraestrutura pela disponibilidade da equipe 
da iluminação pública. Desde já, se retrata sobre a situação da iluminação publica na entrada 
do distrito de Córrego Fundo, justifica que a situação já foi repassada a equipe do município 
e não depende apenas deles, é necessário a empresa Enel repor a fiação que foi retirada 
daquele local. Fala ainda sobre o problema recorrente no motor que puxa aguado chafariz 
para abastecer a comunidade de C ' go Fundo. Finaliza conv'üando a população para 
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prestigiar o evento evangélico com a participação do cantor Gerson Rufino no distrito de 
Córrego Fundo, realização e organização sua e de sua esposa Vitoria. Dada a palavra ao 
vereador Robson Vicente Nogueira faz convite para regata que irá iniciar no dia primeiro 
(1 °) de janeiro de 2023 , acontecer dia de dezembro no distrito de mundaú realizada através 
da prefeitura municipal e fala ainda sobre a breve inauguração de grandes obras que foram 
construídas naquele distrito através do Estado e Município. Informa ainda que o distrito de 
Flecheira receberá muitos investimentos para construção de intertravados, através de emendas 
parlamentares do deputado Moses Rodrigues. O vereador Raimundo Barbosa Gomes fala 
o encerramento desse período legislativo, foram muitos trabalhos, aprendizagens, projetos 
aprovados em beneficio do povo, agradece cada Trairiense que depositou confiança em seu 
trabalho. Reitera as ações do Prefeito Gustavo Moreira, a população estar muito satisfeita com 
as obras levantadas em pouco tempo de administração, obras realizadas com recursos próprios 
e estaduais. Ratifica que estar satisfeito em fazer parte da base do Prefeito. Finaliza 
parabenizando o Presidente pelo trabalho desenvolvida dentro desta Casa e aquisição de 
equipamentos para melhorar os trabalhos legislativos. No uso da palavra o Senhor Presidente 
informa aos demais vereadores que o Edital convocando a Sessão Especial Extraordinária 
com a finalidade de realizar a eleição para renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Trairi, estar publicado e afixado em todos os meios de comunicação desta Casa desde o dia 
10 de novembro do corrente ano, que ocorrerá as 10:00hrs do dia 15 do mês de dezembro de 
2022 e neste mesmo dia às 17:00 hrs acontecerá a Sessão Ordinária. Eu, vereadora Segunda 
Secretária Gerlane Pinto Barbosa, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será 
assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de 
Trairi, Estado do Ceará, em oit 8) de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Primeira Secretária: ----------------------------------------------------------
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